



2006年会

论合作共赢 享精彩人生

博鳌四月最宜人

April, the Best Season in Boao

年会花絮



2006年年会期间，焰火扮靓博鳌夜空。



2006年年会慈善晚宴上，新丝路模特秀中国民族服饰。

博鳌另类魅力

年会期间，有记者提到，博鳌亚洲论坛与达沃斯世界经济论坛有何区别？

对此，拉莫斯答道，两个论坛区别不大，都是侧重讨论经济问题。但达沃斯论坛成立于上世纪60年代，远远早于博鳌亚洲论坛。最初成立的时候，达沃斯论坛只是为欧盟服务，后来才扩展到全球。而博鳌亚洲论坛在成立之初，就采用了全球视野，在着眼于为亚洲大家庭服务的同时，欢迎每一个人参与进来。

接着，拉莫斯又幽默地谈到，博鳌亚洲论坛有一大优势，那就是选在每年的4月底开会，正值春天，气候宜人，大家可以穿着休闲服装参会，还可以在沙滩上漫步，或去打高尔夫球，非常适合非正式会议的气氛。而这一切在达沃斯则不可想像。达沃斯世界经济论坛年会每次都在冬天举行，就像一只穿着厚厚冬装的北极熊，无法享受博鳌一样的快乐时光。

“抢”《海南日报》

夹着大雪茄，迈着轻快脚步，拉莫斯风度十足地走进美兰机场贵宾厅。第一件事就是抢先拿起书报台上的《海南日报》，打开报纸搜寻博鳌亚洲论坛年会的消息。

这一幕，刚巧被海南日报摄影记者宋国强拍摄下来。拉莫斯耸耸肩，笑着说：“我非常喜欢《海南日报》，这是一份非常好的报纸。每年博鳌亚洲论坛年会，《海南日报》上总会有很多精彩的言论和报道，做

得非常棒！明天的头版肯定又会有年会的新闻。”

印度代表“不服”罗奇

海南省高速公路良好的路况和路边优美的田园风光，给出席博鳌亚洲论坛2006年会的摩根士丹利首席经济学家斯蒂芬·罗奇留下了深刻印象。

4月22日下午，罗奇在年会举行的“重新考量中国所面临的挑战”专题会议发表演讲时，高度赞扬海南省的高速公路建设，并拿印度的高速公路做对比。他说：“印度的高速公路没法和海南相比。在我看来，印度没有一条像样的高速公路。”

话音刚落，在场的一位印度代表不服气地站起来问道：“罗奇先生，你是开着车从印度到海南的吗？”

父女机场团圆

4月19日，哈萨克斯坦前总理捷列先科没有带助手，而是只身乘机来到美兰机场。原来，他的女儿就在西安外国语学院读书，自告奋勇赶到海南给父亲当翻译。父女俩的航班一前一后只差半小时。

捷列先科进入机场贵宾厅后，就问有没有椰子汁。当服务员端上椰子汁，他抓起就连续狂喝了两罐。女儿还没到，捷列先科不时焦急地拿出手机看时间，或是走到窗边遥望。

听说女儿的航班到了，捷列先科高兴地跑到门口等待。下飞机后，捷列先科的女儿说，虽然自己和父亲两星期前才见过面，但是他们都非常期待这一次在海南的团圆。



4月23日，龙永图向联合国前副秘书长、斯里兰卡总统高级顾问贾扬塔·达纳帕拉赠送纪念品。



在年会慈善晚宴上，澳大利亚前总理霍克和张靓颖同台演唱。



博鳌亚洲论坛年会上媒体竞争激烈，图为音箱前放满了记者的录音设备。



在博鳌亚洲论坛成立5周年之际，海南日报4月22日推出了博鳌亚洲论坛2006年会特刊《风华正茂》。